

Сочинение Сенниковой Елены.

### Город Шарья.

Моя малая родина – это небольшой городок под названием Шарья. Я хочу рассказать о его красоте и достопримечательностях.



Любимым местом для отдыха шарьянцев является река Ветлуга. Город Шарья расположен на ее левом берегу. Эта древняя и таинственная река привлекает своей красотой не только жителей, но и туристов, и гостей нашего города. Мы всей семьей тоже часто отдыхаем на ее берегах, любуемся её красотой. Многие поэты и писатели посвятили реке Ветлуге свои произведения.



Во время Великой Отечественной войны большинство жителей города Шарья с оружием в руках защищали свой город. Шарьянцы до сих пор гордятся подвигами своих земляков. Многие улицы города названы их именами.



В городе Шарья хорошо развита промышленность. Здесь находится одно из самых крупных предприятий в России – завод «Кроностар», на котором обрабатывают древесину и изготавливают красивые полы и мебель.



В нашем городе имеется музыкальная, художественная, спортивная школы, дома культуры и детского творчества, где ребята с удовольствием проводят свободное время после школы. Я посещаю музыкальную школу и танцевальный кружок. Мне нравится выступать на концертах.

Город Шарья красив в любое время года, но особенно летом, когда всё вокруг утопает в зелени берёзовых и липовых аллей.

Я люблю свой городок и мечтаю о том, что он станет еще красивее, больше и чище.

